
Enontekiön nuorisovaltuusto pöytäkirja 

 

Aika:  14.2.2024 klo 12-13.13 

Paikka: Nuorisotila ja Teams 

Paikalla nuorisotilalla 

Jarmo Näkkäläjärvi  puheenjohtaja 

Ropi Lahti  jäsen 

Nils-Matti Juuso  jäsen 

Jan Wahlberg jäsen 

Juhani Ranta  jäsen 

Iidamarja Labba jäsen 

Oskari Tourunen varapuheenjohtaja 

Mari Syväjärvi  sihteeri 

 

Teams 

Niklas Karlsen jäsen 

 

Jarno Viitanen jäsen 

Jani Ollila  jäsen  

 

 

 

Pöytäkirjan allekirjoitus  

 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

Pöytäkirjan tarkastajat 

 

Nils-Matti Juuso   Juhani Ranta  

 

 

 

 



1§ Kokouksen järjestäytyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.04. Kokous todettiin lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi. Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Nils-Matti Juuso ja Juhani Ranta.

  

2§ Nuorisovaltuuston jäsenet lautakunnissa 

Jatkossa nuorisovaltuuston jäsenet eivät enää saa automaattisesti kutsuja 

lautakuntiin. Enontekiön kunnan hallintosäännön mukaan lautakuntien 

puheenjohtajat päättävät tapauskohtaisesti, milloin nuorisovaltuuston edustaja 

kutsutaan kokouksiin. Hallintosääntöön esitettiin vuonna 2023 muutosta, joka olisi 

mahdollistanut nuorisovaltuuston jäsenten kutsumisen lautakuntiin automaattisesti, 

mutta osa valtuutetuista vastusta muutosta, joten hallintosääntö jäi siltä osin 

ennalleen. Sihteeri on saanut tiedon hallintojohtajalta sähköpostitse 5.12.2023. 

Puheenjohtaja kertoi lyhyesti nuvan jäsenille hallintosäännön tarkoituksesta ja 

sisällöstä. Samalla nuorisvaltuuston jäseniä tiedotettiin kokouspalkkioiden noususta 

vuoden alusta alkaen.  

 

3§ Toiminnan suunnittelun aloittaminen 

 

Käytiin läpi vuoden 2024 toimintasuunnitelma ja talousarvio. Talousarvion osalta 

sihteeri varmistaa hallintojohtajalta kokouspalkkioiden maksuun liittyvän seikan ja 

pääkirjanpitäjältä viime vuoden toteutuneet kulut. Huhtikuun kokouksessa 

talousarvio varmistetaan, tai tarvittaessa siihen mennessä tehdään lisätalousarvio.   

Jan Wahlberg puheenvuorossaan ehdottaa, että nuorisovaltuusto voisi alkaa 

suunnitella ja toteuttaa jotain säännöllistä ja pitkäjänteisempää toimintaa reissujen 

ja tapahtumien rinnalle. Toiminnalla lisättäisiin nuorille vaihtoehtoja tekemiselle. Yksi 

esimerkki oli rassauspaja, jossa nuoret voisivat korjailla ja rassailla omia 

kelkkoja/mopoja/pyöriä tai muita laitteita. Tärkeintä olisi tarjota tila yhteiselle 

tekemiselle ja olemiselle säännöllisesti.  

Ropi Lahti ehdottaa, että nuva tekee kouluilla (yläkoulut ja lukio) kyselyn siitä, 

minkälaista toimintaa nuvalta toivotaan. Iidamarja Labba täydentää, että kyselyn 

voisi tehdä Google Formsissa, ja linkki välitetään oppilaille Wilmassa. Kyselyn 

valmisteleva työryhmä kokoontuu erikseen sovittavana aikana, ja kysely teetetään 

ennen huhtikuun kokousta. Työryhmään kuuluvat Ropi Lahti, Iidamarja Labba, Juhani 

Ranta ja Nils-Matti Juuso.  

Yhteistyötä koulun oppilaskunnan ja lukion opiskelijakunnan kanssa tiivistetään.  

 

 



4§ Muut asiat  

Sihteeri kertoo pakopelikoulutuksesta, joka mahdollisesti järjestetään Enontekiöllä 

kulttuuritoimen mahdollistamana. Niklas Karlsen on kiinnostunut ja ehdottaa 

toimintaa Kilpisjärvelle.  

Puheenjohtaja ja sihteeri tiedustelevat nuorisovaltuuston jäsenten kiinnostusta 

tietää enemmän kunnan hallinnon rakenteesta ja siitä, miten päätökset syntyvät. 

Päätetään pitää tiivistetty koulutustuokio aiheesta huhtikuun kokouksessa.  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.13.  

  

  

  

  


